

To: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl; [5.1.2e] [5.1.2e]
 ([5.1.2e]) [5.1.2e]@minvws.nl
From: [5.1.2e], [5.1.2e] ([5.1.2e])
Sent: Mon 11/2/2020 10:26:13 PM
Subject: RE: Persconferentie 3 november 2020
Received: Mon 11/2/2020 10:26:13 PM
[Persconferentie 3 november 2020 RK.docx](#)

Hoi

De eerste opmerking van [5.1.2e] moeten we denk ik even iets anders doen, omdat besluit om al of niet testen zonder klachten te gaan invoeren niet afhankelijk van beschikbare sneltest, maar voldoende testcapaciteit in brede zin (we waren immers ook al voornemens het te gaan doen met PCR).

Gr

[5.1.2e]

[5.1.2e] [5.1.2e]
 [5.1.2e]
 [5.1.2e]@minvws.nl
 [5.1.2e]

Van: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

Verzonden: maandag 2 november 2020 22:23

Aan: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e]
 [5.1.2e] [5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Persconferentie 3 november 2020

Ha allen, hierbij mijn revisies bij QenAs persco. Veel dank voor jullie inzet en die van collega's.

Kunnen jullie deze aangepaste QenA's ajb ook gebruiken voor debatdossier (aangevuld met de QenAs die ik al aan [5.1.2e] gevraagd had vandaag?)

Van belang is dat we de volgende dingen scherp krijgen voor debat QenA's:

- [5.1.2i]
 -
 -

Dank [5.1.2e]

Van: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e])

Verzonden: maandag 2 november 2020 22:19

Aan: [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>; [5.1.2e], [5.1.2e], ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>

Onderwerp: Persconferentie 3 november 2020

Ha, hier opm persco voor testen

[5.1.2e]